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CASO DE COEFICIENTES VARIABLES

Sea 2’ = A(t)x con A € C (Ja, +00[, M, (R)), —00 < a0 < +00.

* Se dice que &' = A (t) x es convergente sii V& solucién se tiene que |x (t)] L 0
——+00

* Se dice que ' = A (t) x es acotado sii Va solucion IM,c >0 / |z (t)| < ¢, Vt > M
Caracterizacién:
Sea @ (t) una m.f. de 2’ = A (¢) . Entonces:

i) ' = A(t)x es convergente < || ()] e 0

ii) 2’ = A(t)x es acotado < IM,c >0 // |D (t)|| < ,VE > M
CASO DE COEFICIENTES CONSTANTES

Sea 2’ = Ax con A € M,, (R) y supongamos que A = PJP~!. Entonces:

2’ = Az acotado < He‘“” acotado

Notaciones: A € o (A)
m () =multiplicidad de A
v(A)=m(\) +1—dimker (A — \I)
p=max{ReX /A€o (A)}
Caracterizacion:
a) < 0= 2’ = Az convergente
b)u=0yVA€o(A) con ReA=0,v(\) =1= 2’ = Azx acotado
c¢) En otro caso, 2’ = Az no es ni convergente ni acotado

CASO DE COEFICIENTES PERIODICOS

Sea 2’ = A(t)x con A € Cp (R,M,, (R)),T > 0.

Notacién: o = maz {|p| / p es multiplicador caracteristico de 2’ = A (t) x}
Caracterizacion:

a) 0 < 1= 12/ = A(t)x convergente

b) o > 1= 2’ = A(t) z acotado

Co;lsecuencia:

Si [trA(s)ds > 0= 2’ = A(t)z no acotado
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CASO DE COEFICIENTES PERTURBADOS

Sea ' = (A+ B(t))z con Ae M, (R)y B e C(a,+oo[, M, (R)).
Caracterizacion:
a) Si B cumple

(H1) Jim_||B(1)] = 0

(H2) | B (&)l € L' (8, +00), V3 > o
y ' = Ax es convergente= 2’ = (A + B (t)) x es convergente
b) Si B cumple (H2) y 2’ = Ax es acotado = 2/ = (A + B (t)) x es acotado



